

中俄两国元首互致新年贺电

中俄两国总理互致新年贺电

新华社北京2023年12月31日电 2023年12月31日,国家主席习近平和俄罗斯总统普京互致新年贺电。

习近平代表中国政府和中国人民,向普京总统和俄罗斯人民致以诚挚的祝贺和美好的祝愿。习近平指出,2023年,面对百年变局和动荡的国际地区形势,中俄关系始终保持健康稳定发展,沿着正确的方向稳步前行。过去一年,我们在莫斯科和北京两度会晤,围绕双边关系和共同关心的重大国际地区问题坦诚交流,达成广泛共识。在我们的共同引领下,双方政治互信进一步深化,战略协作愈加紧密,互利合作不断

取得新成果。中俄双边贸易额提前达到2000亿美元目标,体育交流年圆满收官,两国关系的物质和民意基础更加牢固。

习近平指出,我同普京总统已经共同宣布,双方将于明后年举办中俄文化年。我们还将隆重庆祝两国建交75周年。中俄关系四个世纪的风雨历程表明,不断巩固和发展永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢的中俄关系符合两国和两国人民的根本利益,符合国际社会期待,顺应时代发展的潮流。我愿同普京总统保持密切交往,以庆祝两国建交75周年和举办中俄文化年为契机,引领两国不

断增进互信,拓展合作,传承友好,确保中俄关系沿着正确的道路行稳致远。

普京总统向习近平主席致以衷心的节日祝贺,祝愿友好的中国人民幸福安康。普京表示,即将过去的一年,我们两度举行会晤,为俄中新时代全面战略协作伙伴关系全方位发展注入强劲动力。两国经贸合作蓬勃发展,双边贸易额提前突破2000亿美元目标,创下新纪录。俄中体育交流年成功举办。俄中文化年蓄势待发,两国即将迎来建交75周年。相信在双方共同努力下,两国各领域富有成效的合作将取得更大成果,双方在联合

国、二十国集团、上海合作组织、金砖国家机制框架内合作也将取得新进展。

同日,国务院总理李强同俄罗斯总理米舒斯京互致新年贺电。李强表示,在习近平主席和普京总统的战略引领下,中俄新时代全面战略协作伙伴关系持续健康稳定发展,双方各领域务实合作不断深化。中方愿继续同俄方落实好两国元首达成的重要共识,争取更多务实合作成果,为两国关系发展注入新动力。米舒斯京表示,2023年,俄中总理第二十八次定期会晤取得丰硕成果,俄方愿同中方保持建设性沟通,推动双边合作迈向更高水平。

2024年元旦假期全国预计发送旅客超1.2亿人次

新华社北京1月1日电(记者叶昊鸣)记者1日从交通运输部获悉,2023年12月30日至2024年1月1日(2024年元旦假期期间),全国铁路、公路、水路、民航预计发送旅客总量12.81264亿人次,比2023年同期增长78.4%。

具体来看,铁路预计发送旅客4420.2万人次,比2023年同期增长177.5%;公路预计发送旅客7699.8万人次,比2023年同期增长46.1%;水路预

计发送旅客173.64万人次,比2023年同期增长72.9%;民航预计发送旅客519万人次,比2023年同期增长140.3%。

交通运输部有关负责人表示,1月1日是元旦假期最后一天,全国将普遍迎来返程高峰。面对车流人流高峰,各地交通运输部门将采取积极措施,全力做好路网调度、运输组织、安全应急、疏堵保畅等工作,切实保障旅客安全、有序、温馨出行。



镜观中国 | 遇见新年第一缕晨光

1月1日,位于云南省大理白族自治州南涧彝族自治县的无量山樱花谷迎来2024年第一缕阳光(无人机照片)。

冬至阳生,岁回律转。人们迎接2024年的第一缕阳光。适志宏 摄(新华社发)

中朝两党两国最高领导人互致新年贺电宣布启动“中朝友好年”

新华社北京1月1日电 1月1日,中共中央总书记、国家主席习近平同朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩互致新年贺电,共同宣布将2024年确定为“中朝友好年”并启动系列活动。

习近平指出,中朝是山水相连的友好邻邦。中朝友谊由两党两国老一辈领导人亲手缔造,在血与火的革命斗争中凝结淬炼,在社会主义建设历程中持续深化。近年来,在双方共同努力和推动下,中朝传统

友好合作关系步入新的历史时期。双方密切战略沟通,深化务实合作,在国际多边事务中加强协调配合,推动中朝关系不断发展,捍卫了两国共同利益,维护了地区和平稳定。

习近平强调,新时期新形势下,中国党和政府始终从战略高度和长远角度看待中朝关系,维护好、巩固好、发展好中朝传统友好合作关系是我们坚定不移的方针。中方愿同朝方一道,以两国建交75周年暨“中朝友

好年”为契机,弘扬传统友谊,深化战略互信、增进交流合作,推动中朝关系与时俱进取得更大发展,共同谱写中朝友好新篇章,更好造福两国人民,为维护地区和平稳定不断作出新贡献。

金正恩在贺电中表示,2024年是朝中建交75周年,具有重要意义。当前朝中两国各自社会主义建设进入新的发展阶段,国际形势复杂演变。朝中两党和两国政府将2024年确定为“朝中友好年”,根据

时代要求进一步升华发展朝中传统友好合作关系,符合两国人民的共同期待和愿望。朝中友谊是在社会主义斗争中建立并巩固发展的。我坚信,在新的一年里,朝中友谊牢不可破将得到充分彰显。朝中两党和两国政府将通过举办“朝中友好年”活动,加强政治、经济、文化等各领域交流往来,增进友好感情,拉紧团结纽带,在维护地区和世界和平稳定的共同斗争中进一步加强协作,谱写朝中关系新篇章。

中美两国领导人互致贺信庆祝两国建交45周年

新华社北京1月1日电 1月1日,国家主席习近平与美国总统拜登互致贺信,祝贺两国建交45周年。

习近平在贺信中指出,中美建立外交关系是两国关系史和国际关系史上的大事件。45年来,中美关系历经风雨,总体向前发展,不仅增进了两国人民的

福祉,也促进了世界的和平、稳定和繁荣。历史已经并将继续充分证明,坚持相互尊重、和平共处、合作共赢,是中美两个大国的正确相处之道,理应成为新时期中美双方的共同努力方向。

习近平指出,我同拜登总统在旧金山会晤,开辟了面向未来的“旧金

山愿景”,为中美关系发展指明了方向。双方要认真落实两国元首达成的重要共识和成果,以实际行动推动中美关系稳定、健康、可持续发展。

习近平强调,我愿同拜登总统共同努力,继续为中美关系把舵领航,造福中美两国和两国人民,促进世界

和平与发展事业。

拜登在贺信中表示,1979年建交以来,中美之间的联系促进了美国、中国和全世界的繁荣和机遇。我致力于负责任地管理这一重要关系。我期待在我们的前任们以及我们多次会晤和讨论取得进展的基础上,继续推进中美关系。

元旦假期 乐享时光







元旦假期期间,人们用各种方式乐享时光,迎接新年,欢度假期。

图① 1月1日,在安徽省淮北市科技馆,孩子们在体验科普装置。
李鑫 摄(新华社发)

图② 为1月1日,一名小朋友在福建厦门科技馆内体验“钝角六面体镜”。

曾德猛 摄(新华社发)

图③ 为1月1日,跑步爱好者在河北正定古城参加元旦长跑比赛。
梁子栋 摄(新华社发)

全国试点! 郸城县5宗农村集体经营性建设用地成功交易

本报讯(记者徐松通讯员展国杰)2023年12月29日10时,郸城县5宗(共40.94亩)农村集体经营性建设用地的使用权在周口市公共资源交易服务中心交易,成交金额663万元。据悉,这是该县作为全国农村集体经营性建设用地入市改革试点县市之一,持续加大农村集体经营性建设用地入市力度的有力实践。

2023年3月8日,自然资源部办公厅印发《深化农村集体经营性建设用地入市试点工作方案》(自然资源部函〔2023〕364号),郸城县被确定为全国352个(河南省17个)农村集体经营性建设用地入市改革试点县市之一。郸城县自然资源局在县委、县政府的坚强领导下,全面深化农村集体经营性建设用地入市改革,允许农村集体经营性建设用地出让、租赁、入股,实行与国有土地同等入市、

同价同权,有效盘活农村闲置集体用地,推动乡村振兴和城乡融合发展。在这次交易中,郸城县创远置业有限公司竞得了位于白集镇小王楼村西部、面积23.7亩集体经营性建设用地的使用权,规划用地性质为商业(农贸市场)用地,成交金额356万元;郸城安康妇产医院竞得了位于白集镇白村广场南路南、面积7.6亩集体经营性建设用地的使用权,规划用地性质

为医疗卫生用地,成交金额190万元;中网国际电力(北京)有限公司竞得了位于胡集镇大史村西3宗地块的集体经营性建设用地使用权,总面积9.64亩,成交金额117万元。据了解,郸城县通过开展农村集体经营性建设用地入市工作,将置换出的土地投放到公共领域和社会保障领域,全力激发乡村振兴和城乡融合发展的动力活力。②12

遗失声明

字(2014)D05-9号,声明作废。

2024年1月2日

●项城市东方永信堂大药房营业执照正(副)本丢失,统一社会信用代码:92411681MA44PGEQX3,声明作废。

2024年1月2日

招标公告

合监管平台注册登记或纳入周口市物业服务行业协会监管。

五、报名信息

1.河南省物业管理综合监管平台线上和实际报名地点同步进行。2.报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人或被委托人身份证及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件及盖企业印章的复印件一份。3.报名时间:2024年1月2日至1月8日8时至12时,15时至17时,逾期不予受理。报名地点:周口市文明路北段35号。

六、发布公告的媒介

本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点

1.开标时间(即投标文件接收截止时间)拟定于2024年1月24日10时。2.开标地点:淮阳区物业服务行业协会会议室。

八、招标联系事项

招标人:周口市蓝达置业有限公司,盖磊,联系电话:13526802421。招标代理机构:周口聚鑫工程管理有限公司,邓展鹏,联系电话:17630831952。

2024年1月2日